
Procès-Verbal de la réunion du Comité de Quartier 1et 2 Ville de Mont-Tremblant en date du 13 
janvier 2025 tenue en ligne à 7:30 PM.

Présents: Tyler Cook, Suzanne  Paradis, Françoise Hétu, Frédérique Baril, Sylvia Orlando, 
France Caron, Louise, Paradis, Rémi Valin.

Absente: Billie-Jeanne Graton


1) L’ordre du jour fut adopté. Rémi étant retardé, Sylvia agira  comme Présidente de la 
réunion.


2)  Le procès verbal de la réunions du 18 novembre 2024 sera soumis pour approbation à la 
prochaine réunion du Comité.


3) Mise à jour des affaires municipales: Collège Letendre: la Ville étudie les commentaires des 
citoyens et fera connaître sa position sur les demandes de modification du règlement 
municipal sous peu.


4) Dossier Bell:les négociations  en cours entre Bell et le propriétaire d’un Terrain pour 
s’entendre sur l’emplacement d’une nouvelle tour n’ont pas progressé. La Ville suit le 
dossier depuis décembre dernier car les délais s’étirent et le service de  connections data 
se détériore .Le Comité est d’opinion que la Ville devrait s’impliquer pour accélérer le choix 
d’un site. Si le  site envisagé ne peut fonctionner, faudrait il en identifier un autre?


5) Plans pour Bâtisses Félix Calve, Baril Roulant  et autres au Village: y a t il des 
développements? Il y plusieurs mois que ce dossier ne semble pas progresser. Tyler 
confirme que la Ville attend encore le rapport du Comité sur les Rues Principales.  Le 
Comité de Quartier demande s’il y a un responsable pour faire avancer ces dossiers et si 
des budgets ont été prévus pour l’année 2025? Tyler fera le point avec la Ville sur ce 
dossier et nous reviendra. Il est important pour le Comité de Quartier d’être informé pour 
pouvoir faire des suggestions.


6) Parc Daniel Lauzon: pas de nouvelles sur quelle décision la Ville prendra pour refaire une 
surface conforme au pickle ball  et organiser et superviser un horaire partagé entre divers 
activités pickle ball et autres). Qui est en charge et  y a t il des budgets? Tyler nous 
reviendra.


7) Sécurité de la piste cyclable autour du Lac Mercier. Des rencontre devaient avoir lieu avec 
la MRC. Y a t il eu des propositions? Billie Jeanne nous reviendra à la prochaine réunion.


8) Sécurité à la plage pour l’été prochain. Serait il bon d’augmenter la fréquence des visites 
des gardiens de sécurité le soir après 8:00 PM?


9) Guignolée :l’emplacement était très bon, la température clémente et il y eu beaucoup de 
visiteurs. Nous avons recueilli $1,700. Et le club rotary a ajouté $300. Pour un total de 
$2,000. Discussions sur la façon d’améliorer encore l’an prochain.


10) Varia 2 points:  une question fut posée à Tyler sur la date prévue par la Ville pour faire les 
travaux annoncés pour réparer le Chemin au Pied de la Montagne suite à l’érosion . Tyler 
nous reviendra . Il y eu une courte discussion pour décider de la date de la fête des sucres 
au Village: le 5 avril 2025 fut retenu . Frédérique communiquera avec la Ville pour discuter  
la publicité de l’événement.


11) Date de la prochaine réunion 17 février 2025.

12) La réunion fut déclarée terminée.


